

LIVORNO

CEILING FAN

Maximum comfort for fresh air! Ceiling fan LIVORNO is perfect to bring fresh air into your premises. Thanks to the clean and compact design, the ceiling fan looks suitable in all rooms. It is very quiet and can be operated by remote control or switch.

LIVORNO has 3 speeds. Thanks to its quiet running and high efficiency, the fan is very versatile in use - without disturbing. Enjoy fresh air where you need it.



3 VENTILATION LEVELS



4800 M³/H



24 H



with
Remote control

Quiet running
60 dB



TECHNICAL DETAILS

Power: 70 W

Color: black, wood

Dimensions: \varnothing 123 x 33.5 cm

Weight: 5.3 kg

Warranty: 2 years

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- 3 ventilation levels
- Ceiling mounting
- 40 - 60 dB
- Timer: 1 / 2 / 4 h
- Remote control
- Air circulation 4800m³/h
- Wind speed 2.9m / sec
- Paulownia wood

PACKAGING INFORMATION

1	
Packaging content piece	Units per pallet
\varnothing 123 x 33.5 cm	5.3 kg
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight
77 x 30.5 x 24.5 cm	5.6 kg
Packaging dimensions w x h x d	Weight

Artikel-Nr.: 10530008



LIVORNO

VENTILATEURS DE PLAFOND

Un confort maximal pour un air frais ! Le ventilateur de plafond LIVORNO est parfait pour apporter de l'air frais dans vos locaux. Grâce à son design clair et compact, le ventilateur de plafond s'intègre parfaitement dans toutes les pièces. Il est très silencieux et peut être commandé par télécommande ou par interrupteur.

LIVORNO dispose de 3 vitesses. Grâce à son fonctionnement silencieux et à sa grande efficacité, le ventilateur peut être utilisé de manière très variée - sans être dérangentant, sans être gênant. Profitez de l'air frais là où vous en avez besoin.



3 NIVEAUX DE
VENTILATION



4800 M³/H



24 H



avec
Télécommande

Silencieux
60 dB



DONNÉES TECHNIQUES

Puissance: 70 W

Couleur: noir, bois

Dimension: Ø 123 x 33.5 cm

Poids: 5.3 kg

Garantie: 2 ans

SPÉCIFICATIONS DÉTAILLÉES

- 3 niveaux de ventilation
- Montage au plafond
- 40 - 60 dB
- Minuterie: 1 / 2 / 4 h
- Télécommande
- Circulation d'air 4800m³/h
- Vitesse du vent 2.9m / sec
- Bois de paulownia

DÉTAILS D'EMBALLAGE

1

Unité d'emballage | Pièce

Quantité de palettes

Ø 123 x 33.5 cm

Dimensions du produit b x h x t

5.3 kg

Poids

77 x 30.5 x 24.5 cm

Dimensions de l'emballage b x h x t

5.6 kg

Poids

Artikel-Nr.: 10530619



LIVORNO

VENTILATORE A SOFFITTO

Massimo comfort per l'aria fresca! Il ventilatore da soffitto LIVORNO è perfetto per portare aria fresca nelle vostre stanze. Grazie al design chiaro e compatto, il ventilatore da soffitto sembra adatto a tutte le stanze. È molto silenzioso e può essere azionato da un telecomando o da un interruttore.

LIVORNO ha 3 velocità. Grazie al suo funzionamento silenzioso e all'alta efficienza, il ventilatore può essere utilizzato in una grande varietà di modi - senza essere fastidioso. Godetevi l'aria fresca dove ne avete bisogno.

 **3 LIVELLI DI VENTILAZIONE**

 **4800 M³/H**

 **24 H**



con **Controllo remoto**

Funzionamento silenzioso **60 dB**



DATI TECNICI

Potenza: 70 W

Colore: nero, legno

Dimensioni: Ø 123 x 33.5 cm

Peso: 5.3 kg

Garanzia: 2 anni

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- 3 livelli di ventilazione
- Montaggio a soffitto
- 40 - 60 dB
- Timer: 1 / 2 / 4 h
- Telecomando
- Circolazione dell'aria 4800m³/h
- Velocità del vento 2.9m / sec
- Legno di paulownia

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1	
Contenuto confezione Pezzi	Quantità sui pallet
Ø 123 x 33.5 cm	5.3 kg
Dimensioni del prodotto L x p x a	Peso
77 x 30.5 x 24.5 cm	5.6 kg
Dimensioni con l'imballaggio L x p x a	Peso

Artikel-Nr.: 10530008



LIVORNO

DECKENVENTILATOR


Höchster Komfort für frische Luft! Der Deckenventilator **LIVORNO** eignet sich perfekt, um frische Luft in Ihre Räumlichkeiten zu bringen. Dank dem klaren und kompakten Design, wirkt der Deckenventilator passend in allen Räumen. Er ist sehr ruhig und kann per Fernbedienung oder Schalter bedient werden. **LIVORNO** verfügt über 3 Geschwindigkeiten. Dank seiner Laufruhe und der hohen Effizienz ist der Ventilator sehr vielfältig einsetzbar - ohne dabei zu stören. Genießen Sie dort frische Luft, wo Sie sie brauchen.



3 VENTILATIONSSTUFEN



4800 M³/H



24 H



mit Fernbedienung

Laufruhig 60 dB



TECHNISCHE ANGABEN

Leistung: 70 W

Farbe: schwarz, holz

Masse: Ø 123 x 33.5 cm

Gewicht: 5.3 kg

Garantie: 2 Jahre

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- 3 Ventilationsstufen
- Deckenmontage
- Laufruhig
- Timer: 1 / 2 / 4 h
- Fernbedienung
- Luftumwälzung: 4800m³/h
- Windgeschwindigkeit 2.9m / se
- Paulownia Holz

VERPACKUNGSANGABEN

1

Verpackungseinheit | Stück

Palettenmenge

Ø 123 x 33.5 cm

Produktmasse b x h x t

5.3 kg

Gewicht

77 x 30.5 x 24.5 cm

Verpackungsabmessung b x h x t

5.6 kg

Gewicht

Artikel-Nr.: 10530619

